
 

...ináč Loreta zomrie 
Ranč Bar-H terorizovali farmárov na svojich 

pastvinách, aby ich zo svojej blízkosti vyhnali 

a pastviny mali len pre seba. Scott Randall prišiel 

do Amarila a podal sťažnosť sudcovi Okresného 

súdu Buchananovi že jeho brata kovboji z ranču 

Bar-H brutálne zbili a sa im rančer vyhráža a chce ich vyhnať s ich farmy. Sudca 

mu sľúbil, že ak sa mu uvoľní US Marshal, hneď ho pošle problémy riešiť. 

Bill Waco so svojim parťákom boli v Tascose, kde hľadali banditu 

a mnohonásobného vraha Huntera Grahama s jeho tlupou štyroch banditov. 

V nájomnej stajni sa Graham nechcel dať zatknúť, vytasil revolver, ale maršali ho 

dostali skôr. Štyria banditi tvrdili, že sa k nim Graham len pridal a oni s ním nič 

nemajú a že sa chcú stretnúť s priateľom Randallom, prípadne s jeho vdovou a jeho 

dvomi synmi. To tvrdil Clay Osborne. Keďže maršali nemali nič proti nim, aj keď sa 

im nepozdávali, museli ich nechať napokoji. Títo štyria však navštívili Randallovcov 

a postrieľali oboch synov a ich matku, z pomsty, že ich otec voľakedy ako šerif 

zastrelil brata Osbornea. Dopustili sa ale smrteľnej chyby. Nevšimli si totiž, že 

Scotta Randalla guľka zasiahla len na spánku a on ostal ležať omráčený. Pocestný 

obchodník Josh Kincaid, cestou do Dalhartu našiel postrieľaných Randallovcov, matku 

aj syna. Scotta Randala nevidel. Ten sa už stihol odplaziť do krovia pri potoku, kde 

opäť omdlel.  

Medzi tým v Dalharte navštívili štyria maskovaní násilníci miestneho novinára 

Nathalna Kirbyho, vydavateľa novín Dalhart Mirror a porozbíjali celé zariadenie 

tlačiarne, majiteľa tiež zbili lebo uverejnil článok, ktorým označil Ranč Bar-H 

zodpovedným z vraždy matky a syna Randalovcov. Toto vyčíňanie vandalov prilákalo 

dcéru Mathala Kirbyho Loretu a snažila sa ho pred rozzúrenými vandalmi chrániť. 

Marshali Waco a Medison dostali od sudcu Buchanana úlohu, aby šli vyriešiť 

vraždu Randalovcov, hore na Mustang Kreek do Dalhartu, ktorú má podľa novinového 

článku na svedomí Bar-H, ktorý zastupujú Hancock a Bullet. 

Bill Waco a Joe Medison navštívili miestneho novinára a hovorili aj s Loretou. 

V Saloone si všimli, že predák z Baru-H Vince Bullet má vážny rozhovor so štyrmi 

banditmi, vedenými Clay Osborneom. V noci navštívil Scott Randall, Nathalna 

Kirbyho aby mu povedal, kto vyvraždil jeho rodinu a ostal u nich, aby sa ešte trochu 

zotavil. 

Na druhý deň išli Marshali obzrieť Randalovu farmu a zastavili sa na farme Burta 

Fullera. Tu sa dozvedeli, že Scott Randall sa niekoľko dní u nich liečil zo zranenia. 

Počas návštevy u farmára, napadli farmu Osborne so svojou bandou a žiadali aby im 

Fuller vydal Scotta Randalla. Strhla sa krátka prestrelka a banditi utiekli. Waco 

a Medison postrelili jedného z banditov. Waco ostal sledovať Bar-H a Medison sa 

vypravil do mesta. 

Z Baru-H sledoval Waco päť jazdcov. Keď títo zničili voz a stavbu, čo ostalo 

z Randalovej farmy, Waco ich obehol oblúkom a prišiel na Fullerovu farmu. Spolu 

s farmárovou ženou z neďalekého kopca streľbou bránili farmu, aby ju týchto päť 

jazdcov nepodpálilo. Dvoch banditov zastrelili, troch postrelených Waco zajal. 



 

Osborne so svojimi kumpánmi narazili na Fullera, ktorý sa vracal z mesta, kde 

bol na nákupoch. Banditi sa od neho pod nátlakom dozvedeli kam išiel Scott Randall 

a kde býva Nathaln Kirby. Potom ho chladnokrvne zastrelili. O chvíľu už vtrhli do 

Kirbyho tlačiarne a hľadali Scotta Randalla. Randall im však unikol tak museli ísť 

za ním na ulicu. Tu sa však strhla prestrelka medzi banditmi a US marshalom 

Medisonom. Jedného z nich Medison postrelil a zaniesol do tlačiarne, ale ten na 

zranenie umrel.  

Banditi sa dali na ústup z mesta a chceli vylákať Skotta Randalla. Aj pripravili 

naňho pascu a vo svojej stope ho chceli zostreliť z koňa. Ranal to však predpokladal 

a poslal koňa po ich stope. Na túto lesť doplatil Steward, ktorý chcel Randalla 

prekvapiť a priblížil sa k jeho koňovi. Zasiahlo ho Randallovo olovo. Randal našiel 

koňa jedného z banditov a na ňom údolie opustil. Banditi aj s mŕtvym kumpánom 

pokračovali v ceste na Bar-H. 

Na ranč Bar-H prišli aj obaja US Marshali. Chceli zatknúť predáka Bulleta, ktorý 

vyslal svojich pištoľníkov, aby terorizovali Farmárov a osadníkov pálili ich farmy 

a vyháňali ich z kraja. Počas návštevy na ranči začal niekto na nich z blízkeho 

pahorku strieľať. Keď sa na pahorok prepracovali, útočník už bol preč. Preto sa 

rozhodli vrátiť do Dalhartu. 

Na Ranči sa schovávali obaja banditi. Keď US Marshali opustili Ranč, Osborn 

a Douglas. Keď Marshali odišli, správca ranču ich vyslal za nimi, aby ich zabili. 

Cestou ich však zbadal Scott Randal a Douglasa zostrelil z koňa. Osbnorn stihol 

uniknúť. 

Keď Waco, Joe a Scott dorazili do mesta, Práve sa z neho na koňoch hnali traja 

zatknutí, spolu s ich osloboditeľom Vinceom Bulletom. Ale od tlačiarne Nathala 

Kirbyho sa ozvali tiež výstrely. Wako poslal Joa a Scotta za utečencami a sám sa 

hnal k domu Nathala Kirbiho. V dome našiel Kirbiho ležať na zemi. Vedľa neho 

ležala brokovnica. Na hornom poschodí počul Osbornea, ako sa neľútostne chová 

k Lorete. Waco vybehol po schodoch a žiadal Osbornea aby sa vzdal. Ten však pred 

sebou držal Loretu ako štít a mieril jej na hlavu revolverom. Požadoval od Waca, 

aby sa ukázal vo dverách, že Ináč Loreta zomrie. Wacovi sa podarilo odpútať 

Osbornovu pozornosť a keď revolverom zamieril na Marshala, Waco mu vpálil guľku 

z pušky rovno do čela. 

Joe a Scott sa vrátili do Kirbiho domu. Dvoch prenasledovaných zabili a dvaja sa 

zase dostali pod zámok. Medzi zabitými bol aj predák ranču Bullet, ktorý dával 

príkazy na terorizovanie osadníkov. 

Tlačiar Kirby bol našťastie len ťažko ranený, ale doktor hovoril, že ho z toho 

dostane a Kirby bude žiť. 

Scott Randall chcel s Loreta oženiť a vybudovať svoj dom na mieste pri rieke, 

kde pôvodne chcel žiť so svojou matkou a bratom. Slúbil Wacovi a Joeovi, že keď 

budú mať potomkov, zavolajú ich za kmotrov.  


